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ΑΓΑΠΗΤΕ ΠΕΛΑΤΗ: 

Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε αυτόν τον καταψύκτη. Για να εξασφαλίσετε ότι θα έχετε τα καλύτερα 

αποτελέσματα από τον νέο καταψύκτη σας, αφιερώστε λίγο χρόνο για να διαβάσετε τις απλές οδηγίες 

σε αυτό το φυλλάδιο. Βεβαιωθείτε ότι τα υλικά συσκευασίας απορρίπτονται σύμφωνα με τις τρέχουσες 

περιβαλλοντικές απαιτήσεις. Κατά την απόρριψη οποιουδήποτε εξοπλισμού καταψύκτη, επικοινωνήστε 

με το τοπικό τμήμα απόρριψης απορριμμάτων για συμβουλές σχετικά με την ασφαλή απόρριψη. Αυτή η 

συσκευή πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο για τον σκοπό για τον οποίο προορίζεται.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
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ΑΥΤΗ η συσκευή προορίζεται για χρήση σε οικιακές και παρόμοιες εφαρμογές, όπως χώροι κουζίνας προσωπικού 

σε καταστήματα, γραφεία και άλλα περιβάλλοντα εργασίας, αγροικίες και από πελάτες σε ξενοδοχεία, 

ενοικιαζόμενα δωμάτια και άλλα περιβάλλοντα διαμονής, επιχειρήσεις τροφοδοσίας και παρόμοιες εφαρμογές μη 

λιανικής πώλησης. 

ΑΥΤΗ η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα (συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) με μειωμένες 

σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και γνώσης, εκτός εάν επιβλέπονται ή 

έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με τη χρήση της συσκευής από άτομο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους. 

ΤΑ παιδιά θα πρέπει να επιβλέπονται προκειμένου να διασφαλιστεί ότι δεν παίζουν με τη συσκευή. ΕΑΝ το καλώδιο 

ρεύματος υποστεί ζημιά, πρέπει να αντικατασταθεί από τον κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο σέρβις ή αντίστοιχα 

εξειδικευμένα άτομα προς αποφυγή κινδύνου. 

ΜΗΝ αποθηκεύετε εκρηκτικές ουσίες, όπως δοχεία αεροζόλ με εύφλεκτο προωθητικό σε αυτή τη συσκευή. Η 

συσκευή αυτή πρέπει να αποσυνδέεται από το ρεύμα μετά τη χρήση και πριν την εκτέλεση εργασιών συντήρησης 

στη συσκευή από τον χρήστη. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Διατηρείτε ελεύθερα και χωρίς εμπόδια τα ανοίγματα εξαερισμού, στο περίβλημα της συσκευής 

στην ενσωματωμένη δομή. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μη χρησιμοποιείτε μηχανικές διατάξεις ή άλλο εξοπλισμό ή μέθοδο για να επιταχύνετε τη 

διαδικασία απόψυξης, εκτός από αυτά που συνιστά ο κατασκευαστής. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μην προκαλέσετε ζημιά στο κύκλωμα ψυκτικού υγρού. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μη χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές μέσα στους χώρους αποθήκευσης τροφίμων της 

συσκευής, εκτός εάν είναι εγκεκριμένες από τον κατασκευαστή. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Το ψυγείο πρέπει να απορρίπτεται σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς σχετικά με τα 

εκρηκτικά αέρια και το ψυκτικό μέσο. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Κατά την τοποθέτηση της συσκευής, βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο ρεύματος δεν είναι 

παγιδευμένο ή κατεστραμμένο. 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μην τοποθετείτε πολύπριζα ή μπαλαντέζες στο πίσω μέρος της συσκευής. 

ΜΗ χρησιμοποιείτε καλώδια προέκτασης ή μη γειωμένους προσαρμογείς (με δύο ακίδες). 

ΚΙΝΔΥΝΟΣ: Κίνδυνος παγίδευσης παιδιών. Πριν πετάξετε το παλιό σας ψυγείο ή καταψύκτη: 

- Βγάλτε τις πόρτες.  

- Αφήστε τα ράφια στη θέση τους, έτσι ώστε τα παιδιά να μην μπορούν εύκολα να σκαρφαλώσουν στο εσωτερικό. 

Προειδοποίηση 1.1 

1. Προειδοποιήσεις ασφαλείας 

  
Προειδοποίηση: Κίνδυνος πυρκαγιάς/εύφλεκτα υλικά 
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ΤΟ ψυγείο πρέπει να έχει αποσυνδεθεί από την πρίζα προτού επιχειρήσετε να τοποθετήσετε προαιρετικά 

εξαρτήματα. 

ΤΟ ψυκτικό μέσο και το υλικό αφρισμού από κυκλοπεντάνιο που χρησιμοποιούνται στη συσκευή είναι εύφλεκτα.  

Επομένως, όταν απορρίψετε τη συσκευή, θα πρέπει να παραμείνει μακριά από οποιαδήποτε πηγή φωτιάς και η 

ανάκτηση αυτών των υλικών να γίνει από εξειδικευμένη εταιρεία, ώστε να αποφευχθεί τυχόν ανάφλεξη και ζημιά στο 

περιβάλλον ή οπουδήποτε αλλού..  

ΕΙΝΑΙ απαραίτητο, όταν οι πόρτες ή τα καλύμματα διαθέτουν κλειδαριές και κλειδιά, τα κλειδιά να φυλάσσονται μακριά 

από παιδιά και όχι κοντά στην ψυκτική συσκευή, προκειμένου να αποφευχθεί το κλείδωμα των παιδιών μέσα στη 

συσκευή. 

Για το πρότυπο ΕΕ:  Η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω και από άτομα με 

περιορισμένες σωματικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή από άτομα χωρίς εμπειρία και γνώση, με την 

προϋπόθεση ότι επιβλέπονται κατά τη χρήση της ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με την ασφαλή της χρήση και 

κατανοούν τους κινδύνους που ενέχονται. Τα παιδιά απαγορεύεται να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η 

συντήρηση από τον χρήστη δεν πρέπει να πραγματοποιούνται από παιδιά χωρίς επίβλεψη. Παιδιά ηλικίας από 3 έως 

8 ετών επιτρέπεται να βάζουν και να βγάζουν τρόφιμα από ψυγεία. 

ΓΙΑ να αποφύγετε να χαλάσουν τα τρόφιμα, τηρείτε τις ακόλουθες οδηγίες: 

Το άνοιγμα της πόρτας για μεγάλα χρονικά διαστήματα μπορεί να προκαλέσει σημαντική αύξηση της θερμοκρασίας 

στα διαμερίσματα της συσκευής.  

Καθαρίζετε τακτικά τις επιφάνειες που μπορούν να έρθουν σε επαφή με τα τρόφιμα και τα προσβάσιμα συστήματα 

αποστράγγισης.  

Καθαρίζετε τις δεξαμενές νερού εάν δεν έχουν χρησιμοποιηθεί για 48 ώρες. Ξεπλύνετε το σύστημα νερού που 

συνδέεται με την παροχή νερού εάν δεν έχει καταναλωθεί νερό για 5 ημέρες. (Σημείωση 1) 

Αποθηκεύετε το ωμό κρέας και τα ψάρια σε κατάλληλα δοχεία στον καταψύκτη, έτσι ώστε να μην έρχονται σε επαφή ή 

να στάζουν πάνω σε άλλα τρόφιμα.  

Οι θάλαμοι κατεψυγμένων τροφίμων δύο αστέρων είναι κατάλληλοι για την αποθήκευση προ-κατεψυγμένων 

τροφίμων, την αποθήκευση ή την παραγωγή παγωτού καθώς και για παγάκια. (Σημείωση 2) 

Οι θάλαμοι ενός, δύο και τριών αστέρων δεν είναι κατάλληλοι για την κατάψυξη φρέσκων τροφίμων. (Σημείωση 3) 

Για συσκευές χωρίς θάλαμο 4 αστέρων: Αυτή η ψυκτική συσκευή δεν είναι κατάλληλη για κατάψυξη τροφίμων. 

(Σημείωση 4) 

Εάν το ψυγείο πρόκειται να παραμείνει κενό για μεγάλα χρονικά διαστήματα, αποσυνδέστε το από την πρίζα, κάντε 

απόψυξη, καθαρίστε το και αφήστε το να στεγνώσει, και αφήστε την πόρτα ανοιχτή για να αποτρέψετε την ανάπτυξη 

μούχλας στο εσωτερικό του.  

Σημειώσεις 1, 2, 3, 4: Βεβαιωθείτε ότι ισχύουν ανάλογα με τον τύπο του θαλάμου της δικής σας συσκευής. ΓΙΑ τις 

συσκευές δαπέδου: Αυτή η ψυκτική συσκευή δαπέδου δεν προορίζεται να χρησιμοποιηθεί ως εντοιχισμένη. 

ΚΑΘΕ αντικατάσταση ή συντήρηση των λυχνιών LED πρέπει να γίνεται από τον κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο 

σέρβις του ή παρόμοια καταρτισμένο τεχνικό. (Βλ. κεφάλαιο 2.4 για την αντικατάσταση των λυχνιών) 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Για την αποφυγή κινδύνου λόγω αστάθειας, η συσκευή πρέπει να είναι κατάλληλα στερεωμένη.  

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Συνδέστε μόνο στην παροχή πόσιμου νερού. (Κατάλληλο για μηχανή παραγωγής πάγου) ΓΙΑ 

την αποτροπή παγίδευσης παιδιών, κρατήστε μακριά τα παιδιά από τη συσκευή και τον γύρω χώρο του 

καταψύκτη (ή του ψυγείου). (Ισχύει για προϊόντα με κλειδαριές) 
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1.2 Σημασία των προειδοποιητικών συμβόλων ασφαλείας 

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει θέματα για τα οποία ισχύουν 

απαγορεύσεις. Η μη τήρηση των οδηγιών μπορεί να προκαλέσει 

ζημιά στο προϊόν ή να θέσει σε κίνδυνο την προσωπική ασφάλεια 

του χρήστη.  

 

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει οδηγίες που πρέπει να τηρούνται 

σύμφωνα με την απαιτούμενη λειτουργία. 

Η μη τήρηση των οδηγιών μπορεί να προκαλέσει ζημιά στο προϊόν ή 

να θέσει σε κίνδυνο την προσωπική ασφάλεια του χρήστη. 

 

Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει θέματα που απαιτούν ιδιαίτερη 

προσοχή. Εάν δεν τηρηθούν, μπορεί να προκληθούν μικροί ή μέτριοι 

τραυματισμοί ή ζημιά στο προϊόν. 

 

 

Αυτό το εγχειρίδιο περιέχει πολλές σημαντικές πληροφορίες για  

την ασφάλεια, φροντίστε να τις ακολουθήσετε όλες. 

 

Απαγόρευση 

Προειδοποίηση 

Σημείωση 

1.3 Θέματα σχετικά με τον ηλεκτρισμό 

● Μην τραβάτε το καλώδιο ρεύματος για να αποσυνδέσετε τον 
καταψύκτη. Πιάστε καλά το φις και τραβήξτε το ευθεία έξω από την 
πρίζα. 

● Για ασφαλή χρήση, μην προκαλείτε ποτέ ζημιά στο καλώδιο ρεύματος 
και μη χρησιμοποιείτε το καλώδιο ρεύματος όταν είναι κομμένο ή όταν 
το φις έχει φθαρεί. 

● Εάν το καλώδιο ρεύματος έχει φθαρεί ή υποστεί ζημιά, πρέπει να 
αντικατασταθεί στο καθορισμένο σημείο σέρβις του κατασκευαστή. 

 

 

● Το φις του καλωδίου ρεύματος πρέπει να βρίσκεται σε σταθερή επαφή 
με την πρίζα, διαφορετικά μπορεί να προκληθεί πυρκαγιά. 
Βεβαιωθείτε ότι το ηλεκτρόδιο γείωσης της πρίζας τροφοδοσίας 
διαθέτει αξιόπιστο καλώδιο γείωσης. 

 
 

● Όταν υπάρχει διαρροή εύφλεκτων αερίων, όπως το υγραέριο, θα 
πρέπει πρώτα να κλείσετε τη βαλβίδα που προκαλεί τη διαρροή 
αερίου, και στη συνέχεια να ανοίξετε τις πόρτες και τα παράθυρα. 
Εκείνη τη στιγμή, μην αποσυνδέσετε φις ηλεκτρικών συσκευών, όπως 
ο καταψύκτης, προκειμένου να αποφύγετε τους ηλεκτρικούς 
σπινθήρες που προκαλούν πυρκαγιά. 

 

 
● Για λόγους ασφαλείας, συνιστάται να μην τοποθετούνται ηλεκτρικές 

εστίες, σταθεροποιητές τάσης, βραστήρες, φούρνοι μικροκυμάτων και 
άλλες συσκευές πάνω στον καταψύκτη, καθώς και να μη 
χρησιμοποιούνται συσκευές στον χώρο αποθήκευσης τροφίμων της 
συσκευής, εκτός από τον τύπο που συνιστάται για χρήση από τον 
κατασκευαστή. 
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1.4 Θέματα σχετικά με τη χρήση 

 

 

 

● Απαγορεύεται αυστηρά η αποσυναρμολόγηση και η επανασυναρμολό-
γηση του καταψύκτη από τον χρήστη, καθώς και η πρόκληση ζημιάς στις 
σωληνώσεις ψύξης, Η συντήρηση του καταψύκτη πρέπει να 
πραγματοποιείται από επαγγελματικό προσωπικό. 

● Για να αποφύγετε τον κίνδυνο, εάν το καλώδιο ρεύματος υποστεί ζημιά, 
πρέπει να αντικατασταθεί από τον κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο σέρβις 
ή αντίστοιχο επαγγελματία. 

 

 
 

 

 
● Υπάρχουν μικρά κενά ανάμεσα στις πόρτες και ανάμεσα στην πόρτα και το 

περίβλημα του καταψύκτη. Προσέξτε να μη βάζετε το χέρι σας σε αυτές τις 
περιοχές για να αποφύγετε να μαγκώσετε τα δάχτυλά σας. Κατά το 
άνοιγμα και το κλείσιμο της πόρτας του καταψύκτη, μην ασκείτε 
υπερβολική δύναμη για να αποτρέψετε την πτώση αντικειμένων.  

● Μετά την έναρξη λειτουργίας του καταψύκτη, μη βάζετε τρόφιμα ή δοχεία 
στον καταψύκτη με βρεγμένα χέρια, ειδικά μεταλλικά δοχεία, για να 
αποφύγετε κρυοπαγήματα στα χέρια σας. 

 

 

 
 

● Μην αφήνετε τα παιδιά να μπαίνουν μέσα ή να ανεβαίνουν πάνω στον 
καταψύκτη, για να μην παγιδευτούν μέσα και για να μην πέσει ο 
καταψύκτης, γεγονός που μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό στα παιδιά. 

● Μην ψεκάζετε και μην ξεπλένετε τον καταψύκτη με νερό και μην 
τοποθετείτε τον καταψύκτη σε υγρό σημείο ή σημείο που μπορεί να 
πιτσιλιστεί και μη γεμίζετε ή φορτώνετε τον καταψύκτη με νερό, για να 
αποφύγετε να επηρεάσετε την ηλεκτρική μόνωση του καταψύκτη, η οποία 
μπορεί ακόμη και να οδηγήσει σε ηλεκτροπληξία, πυρκαγιά και άλλα 
ατυχήματα. 

 

 

 
 

 

● Μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα πάνω στον καταψύκτη, καθώς είναι 
εύκολο να πέσουν τα αντικείμενα κατά το κλείσιμο της πόρτας, με 
αποτέλεσμα να προκληθεί τυχαία ζημιά. 
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1.5 Θέματα σχετικά με την τοποθέτηση αντικειμένων 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.7 Θέματα σχετικά με την απόρριψη 
Το ψυκτικό μέσο και το υλικό αφρισμού από κυκλοπεντάνιο που χρησιμοποιούνται σε αυτόν τον κα-
ταψύκτη είναι εύφλεκτα υλικά και ο χρησιμοποιημένος καταψύκτης πρέπει να απομονώνεται από  
πηγές ανάφλεξης και να μην καίγεται για λόγους απόρριψης. Παραδώστε τον σε μια εξειδικευμένη εταιρεία 
ανακύκλωσης για την απόρριψη, για να μη βλάψετε το περιβάλλον ή να προκαλέσετε άλλους κινδύνους. 

 
Όταν ο καταψύκτης είναι για απόσυρση και δεν χρησιμοποιείται πλέον, αφαιρέστε την πόρτα, το  
λάστιχο της πόρτας και το καλάθι ραφιών, και τοποθετήστε τα σε μια κατάλληλη θέση, ώστε να αποτρέ-
ψετε την είσοδο παιδιών στη συσκευή και το παιχνίδι με αυτή, που θα προκαλέσουν ατυχήματα. 

Απορρίψτε σωστά το προϊόν: 
Αυτό το σύμβολο σημαίνει ότι στην Ευρωπαϊκή Ένωση, το προϊόν αυτό δεν είναι κατάλληλο 
για απόρριψη μαζί με άλλα οικιακά απορρίμματα. Για να αποφευχθεί ο κίνδυνος για το 
περιβάλλον ή την υγεία λόγω της ανεξέλεγκτης επεξεργασίας των αποβλήτων, ανακυκλώ-
στε τα για να προωθηθεί η βιώσιμη επαναχρησιμοποίηση των υλικών. Για να ανακυκλώσετε 
τις χρησιμοποιημένες συσκευές, χρησιμοποιήστε το σύστημα ανακύκλωσης ή το σύστημα 
συλλογής ή επικοινωνήστε με τους εμπόρους λιανικής πώλησης προϊόντων. Μπορούν να 
εγγυηθούν ότι η διαδικασία ανακύκλωσης είναι φιλική προς το περιβάλλον και ασφαλής. 

● Μην τοποθετείτε εύφλεκτα, εκρηκτικά, πτητικά και ιδιαίτερα διαβρωτικά 
αντικείμενα μέσα στον καταψύκτη, καθώς θα προκληθεί ζημιά στο προϊόν 
ή πυρκαγιά και άλλα ατυχήματα. 

● Μην τοποθετείτε ή χρησιμοποιείτε εύφλεκτα αντικείμενα κοντά στον 
καταψύκτη για να αποφύγετε πυρκαγιά. 

 

 
 

● Αυτό το προϊόν είναι μια οικιακή συσκευή ψύξης, και σύμφωνα με τα εθνικά 
πρότυπα, είναι κατάλληλο μόνο για την αποθήκευση τροφίμων και δεν 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί για άλλους σκοπούς, όπως η αποθήκευση 
αίματος, φαρμάκων και βιολογικών προϊόντων. 

 

 
 

 

 
● Μην τοποθετείτε μπουκάλια ή κλειστά δοχεία με υγρά, όπως μπουκάλια 

μπύρας, ποτά κ.λπ., στον καταψύκτη για να αποφύγετε την κατάψυξη και 
το σπάσιμο, που μπορεί να προκαλέσουν άλλες ζημιές. 

 

1.6 Προειδοποιήσεις σχετικά με την ενέργεια 

● Ο καταψύκτης ενδέχεται να μη λειτουργεί με συνέπεια όταν ρυθμίζεται για μεγάλο χρονικό διάστημα κάτω 
από το ψυχρό άκρο του εύρους θερμοκρασιών για τις οποίες έχει σχεδιαστεί η συσκευή καταψύκτη. 

● Τα αφρώδη ποτά δεν πρέπει να αποθηκεύονται στην κατάψυξη ή στη συντήρηση σε πολύ χαμηλή 
θερμοκρασία και ορισμένα προϊόντα, όπως τα παγάκια, δεν πρέπει να καταναλώνονται πολύ κρύα. 

● Είναι απαραίτητο να μην υπερβαίνονται οι χρόνοι αποθήκευσης που συνιστώνται από τους 
κατασκευαστές τροφίμων για κάθε είδους τρόφιμα και ιδίως για τα τρόφιμα ταχείας κατάψυξης στον 
καταψύκτη τροφίμων και τους αποθηκευτικούς χώρους ή τα ράφια αποθήκευσης κατεψυγμένων 
τροφίμων.  

● Πρέπει να λαμβάνονται οι απαραίτητες προφυλάξεις για την αποφυγή αδικαιολόγητης αύξησης της 
θερμοκρασίας των κατεψυγμένων τροφίμων κατά την απόψυξη της συσκευής, όπως το τύλιγμα των 
κατεψυγμένων τροφίμων με πολλά στρώματα εφημερίδων.  

● Η αύξηση της θερμοκρασίας των κατεψυγμένων τροφίμων κατά τη μη αυτόματη απόψυξη, τη συντήρηση 
ή το καθάρισμα θα μπορούσε να μειώσει τη διάρκεια της αποθήκευσης. 

● Είναι απαραίτητο, όταν οι πόρτες ή τα καλύμματα διαθέτουν κλειδαριές και κλειδιά, τα κλειδιά να 
φυλάσσονται μακριά από παιδιά και όχι κοντά στη συσκευή καταψύκτη, προκειμένου να αποφευχθεί το 
κλείδωμα των παιδιών μέσα στον καταψύκτη. 
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1 Λαβή πόρτας 5 Κλείστρο 

2 Λυχνία 6 Πίνακας ελέγχου θερμοκρασίας 

3 Καλάθι ραφιών 7 Πόδι οριζοντίωσης 

4 Καλώδιο ρεύματος 8 Περίβλημα 

(Η παραπάνω εικόνα είναι μόνο για αναφορά και η πραγματική διαμόρφωση είναι ανάλογα με τη συσκευή 

αγοράς ή τη δήλωση του πωλητή.) 

● Ο καταψύκτης μπορεί να διατηρήσει τα τρόφιμα φρέσκα για μεγάλο χρονικό διάστημα σε χαμηλές

θερμοκρασίες. Χρησιμοποιείται κυρίως για την αποθήκευση κατεψυγμένων τροφίμων και για παγάκια.

● Ο καταψύκτης είναι κατάλληλος για την αποθήκευση κρέατος, ψαριών, γαρίδων και αρτοσκευασμάτων 

που δεν πρόκειται να καταναλωθούν βραχυπρόθεσμα. Δεν είναι κατάλληλος για την αποθήκευση υγρών 

σε μπουκάλια ή σφραγισμένα δοχεία, όπως μπύρες ή ποτά σε μπουκάλια.

● Σημειώστε ότι τα τρόφιμα πρέπει να καταναλώνονται μέχρι την ημερομηνία λήξης τους.

● Η ταχύτητα κατάψυξης της συσκευής εξαρτάται από την ποσότητα των αποθηκευμένων τροφίμων και τη

θερμοκρασία του περιβάλλοντος. Εάν τοποθετήσετε πάρα πολλά τρόφιμα σε θερμοκρασία δωματίου 

ταυτόχρονα, συνιστάται να ρυθμίσετε τον ελεγκτή θερμοκρασίας στο μέγιστο επίπεδο και να θέσετε σε 

λειτουργία τον καταψύκτη 24 ώρες εκ των προτέρων ή να χρησιμοποιήσετε παγάκια για την ψύξη. 

Επιπλέον, τα ογκώδη τρόφιμα πρέπει να χωρίζονται σε μικρά κομμάτια και να αποθηκεύονται χωριστά 

για να εξασφαλίζεται η σωστή κατάψυξη. Διαφορετικά, ορισμένα μέρη από μεγάλα ή ογκώδη τρόφιμα 

μπορεί να μην παγώσουν σωστά, με αποτέλεσμα πιθανή αλλοίωση.

Υπενθύμιση: 

Λόγω της φυσιολογικής φθοράς των μεντεσέδων από το μακροχρόνιο άνοιγμα και κλείσιμο, η διάρκεια 

ζωής του μεντεσέ θα μπορούσε να επηρεαστεί και να προκληθεί θόρυβος. Συνιστάται οι χρήστες να 

εφαρμόζουν τακτικά λιπαντικό λάδι στους μεντεσέδες για συντήρηση, το οποίο μπορεί να εξαλείψει 

αποτελεσματικά τον θόρυβο και να παρατείνει τη διάρκεια ζωής των μεντεσέδων. 

2. Σωστή χρήση του καταψύκτη

2.1 Ονόματα των εξαρτημάτων 
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 2.1 Έλεγχος θερμοκρασίας 

Ενδεικτική λυχνία υψηλής θερμοκρασίας 

Ενδεικτική λυχνία γρήγορης κατάψυξης 

Ενδεικτική λυχνία θερμοκρασίας σε βαθμούς Κελσίου 

 

Ενδεικτική λυχνία θερμοκρασίας σε βαθμούς Φαρενάιτ 

Πλήκτρο γρήγορης απόψυξης/Πλήκτρο κλειδώματος-

ξεκλειδώματος 

 

Πλήκτρο θερμοκρασίας 

Περιοχή ενδεικτικών λυχνιών 

 

Ένδειξη θερμοκρασίας 

Ηλεκτρονικός έλεγχος 

(Η παραπάνω εικόνα είναι μόνο για αναφορά και η πραγματική διαμόρφωση είναι ανάλογα με τη συσκευή 
αγοράς ή τη δήλωση του πωλητή.) 

► Χειριστήρια οθόνης 

● Μετά την εκκίνηση, η οθόνη ενδείξεων παραμένει για 3 δευτ. και μετά μεταβαίνει σε κανονική λειτουργία. 

● Ένδειξη κανονικής λειτουργίας: ① εάν δεν υπάρχει βλάβη, εμφανίζεται η καθορισμένη θερμοκρασία ή η 

λειτουργία , ② εάν υπάρχει βλάβη, θα εμφανιστεί ο κωδικός βλάβης. 

● Εμφάνιση της λειτουργίας αδράνειας: Η λειτουργία αδράνειας ενεργοποιείται μόλις τροφοδοτηθεί με 
ρεύμα η συσκευή, και μόλις επιβεβαιωθεί η θερμοκρασία, η οθόνη σβήνει μετά από άλλο 30 δευτ.  
Η λειτουργία αδράνειας μπορεί να αλλάξει με πάτημα συνδυασμού πλήκτρων: 

Εάν πατήσετε ταυτόχρονα τα πλήκτρα  και  για 5 δευτερόλεπτα, όταν εμφανιστεί η ένδειξη «ON» 
στην περιοχή ένδειξης θερμοκρασίας μία φορά, αυτό δείχνει ότι η λειτουργία αδράνειας είναι 
ενεργοποιημένη. 

Εάν πατήσετε ταυτόχρονα τα πλήκτρα  και  για 5 δευτερόλεπτα, όταν εμφανιστεί η ένδειξη «OF» 
στην περιοχή ένδειξης θερμοκρασίας μία φορά, αυτό δείχνει ότι η λειτουργία αδράνειας είναι 
απενεργοποιημένη. 
Έλεγχος λειτουργίας:  
Ενεργοποιήστε τη λειτουργία αδράνειας. Μετά την ολοκλήρωση της ρύθμισης της θερμοκρασίας, η 
περιοχή ενδείξεων θα σβήσει μετά από άλλα 30 δευτερόλεπτα. 
Απενεργοποιήστε τη λειτουργία αδράνειας. Μετά την ολοκλήρωση της ρύθμισης της θερμοκρασίας, η 
περιοχή ενδείξεων δεν θα σβήσει και θα παραμείνει αναμμένη. 

► Κλείδωμα και ξεκλείδωμα 

Μετά την αρχική σύνδεση στο ρεύμα, τα πλήκτρα είναι σε κατάσταση κλειδώματος από προεπιλογή. 
Πρέπει να τα ξεκλειδώσετε για να λειτουργήσει η συσκευή. 

● Κλείδωμα: Μετά το πάτημα του πλήκτρου  για 3 δευτερόλεπτα συνεχόμενα, η περιοχή ενδείξεων θα 
αναβοσβήσει μία φορά και η καθορισμένη θερμοκρασία θα τεθεί σε ισχύ αμέσως. Εάν η συσκευή 
εισέλθει στην κατάσταση κλειδώματος, η περιοχή ενδείξεων δεν θα αναβοσβήνει. Εάν δεν πατηθεί 
κανένα πλήκτρο για 30 δευτερόλεπτα, μπορεί επίσης να εισέλθει σε κατάσταση αυτόματου κλειδώματος 
και η περιοχή ενδείξεων θα αναβοσβήσει μία φορά. 

● Ξεκλείδωμα: Μετά το πάτημα του πλήκτρου  για 3 δευτερόλεπτα συνεχόμενα, η περιοχή ενδείξεων θα 
αναβοσβήσει μία φορά για να δείξει ξεκλείδωμα. Σε κατάσταση κλειδώματος, πρέπει να κάνετε 
ξεκλείδωμα για να λειτουργήσουν τα πλήκτρα. 
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Εναλλαγή μεταξύ βαθμών Κελσίου και Φαρενάιτ  

Εάν πατήσετε το πλήκτρο  συνεχόμενα για 3 δευτερόλεπτα, γίνεται εναλλαγή της ένδειξης θερμοκρα-

σίας μεταξύ βαθμών Κελσίου και Φαρενάιτ. Όταν εμφανίζεται η θερμοκρασία σε βαθμούς Κελσίου, ανάβει 

η ενδεικτική λυχνία θερμοκρασίας Κελσίου και όταν εμφανίζεται η θερμοκρασία Φαρενάιτ, ανάβει η 

ενδεικτική λυχνία θερμοκρασίας Φαρενάιτ στην περιοχή ενδείξεων. 

►Ρύθμιση θερμοκρασίας (για ρυθμίσεις από -30°C/-22°F, συνιστάται θερμοκρασία περιβάλλοντος 25°C/77°F 
ή μικρότερη) 

Πατήστε το κουμπί  και η οθόνη ενδείξεων θα εμφανίσει τη θερμοκρασία κατάψυξης. Με κάθε πάτημα 

του κουμπιού  η θερμοκρασία κατάψυξης θα μειώνεται κατά 1°C/1°F. Η οθόνη ενδείξεων εμφανίζει τη 

θερμοκρασία ψύξης και η θερμοκρασία ψύξης μειώνεται κατά 1°C/1°F με κάθε πάτημα του κουμπιού . 
Εύρος ρύθμισης θερμοκρασίας σε βαθμούς Κελσίου:  

Εύρος ρύθμισης θερμοκρασίας σε βαθμούς Φαρενάιτ:  

►Λειτουργία γρήγορης κατάψυξης 
Ενεργοποίηση γρήγορης κατάψυξης: 

① Με το πάτημα του πλήκτρου  ανάβει η ενδεικτική λυχνία γρήγορης κατάψυξης . 
Όταν ρυθμίζετε τη θερμοκρασία σε βαθμούς Κελσίου, εμφανίζεται η ένδειξη «-30» στην περιοχή ένδειξης 
θερμοκρασίας. Εάν ο συμπιεστής λειτουργεί συνεχώς, η ενδεικτική λυχνία θερμοκρασίας σε βαθμούς 
Κελσίου      θα είναι αναμμένη. 
Όταν ρυθμίζετε τη θερμοκρασία σε βαθμούς Φαρενάιτ, εμφανίζεται η ένδειξη «-22» στην περιοχή ένδειξης 
θερμοκρασίας. Εάν ο συμπιεστής λειτουργεί συνεχώς, η ενδεικτική λυχνία θερμοκρασίας σε βαθμούς 
Φαρενάιτ      θα είναι αναμμένη. 
Απενεργοποίηση γρήγορης κατάψυξης: 
① Μετά από συνεχή λειτουργία του συμπιεστή για 50 ώρες. 

   ② Στη λειτουργία γρήγορης κατάψυξης, τερματίστε τη λειτουργία πατώντας ξανά το πλήκτρο . 

►Συναγερμός υψηλής θερμοκρασίας 

Η ενδεικτική λυχνία      ανάβει στην περίπτωση συναγερμού υψηλής θερμοκρασίας. 

►Μνήμη διακοπής ρεύματος 

Εάν γίνει διακοπή ρεύματος, η κατάσταση λειτουργίας τη συγκεκριμένη στιγμή αποθηκεύεται στη μνήμη και 

όταν αποκατασταθεί το ρεύμα η λειτουργία θα συνεχιστεί σύμφωνα με τη ρύθμιση πριν από τη διακοπή 

ρεύματος. 

► Κωδικοί βλάβης 

Εάν παρουσιαστεί βλάβη, στην οθόνη ενδείξεων θα εμφανιστούν οι αντίστοιχοι κωδικοί σφάλματος, όπως 

φαίνεται στον παρακάτω πίνακα και ο χρήστης πρέπει να επικοινωνήσει με έναν ειδικό συντήρησης, ώστε να 

εξασφαλιστεί η κανονική χρήση του καταψύκτη. 

Κωδικός βλάβης   

Περιγραφή Βλάβη αισθητήρα θερμοκρασίας Αποτυχία επικοινωνίας 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Οι παρακάτω λειτουργίες των πλήκτρων πρέπει να γίνονται σε κατάσταση ξεκλειδώματος. 
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Πάρτε ένα εργαλείο (ίσιο ή 

κωνικό κατσαβίδι), βάλτε το στο 

διάκενο στην κατεύθυνση του 

βέλους και ανασηκώστε απαλά 

το καπάκι για να το ανοίξετε. 

 Αφού βγάλετε το καλώδιο, 

τοποθετήστε ξανά το καπάκι. 

   Μετά τη μεταφορά, αφήστε τον 

καταψύκτη εκτός λειτουργίας για 

τουλάχιστον 2 ώρες πριν από τη 

σύνδεση στο ρεύμα, διαφορετικά 

μπορεί να προκληθεί υποβάθμιση 

της απόδοσης ή ζημιά του 

καταψύκτη. 

Μετά το άνοιγμα, ο καταψύκτης 

πρέπει να είναι όπως φαίνεται 

την εικόνα. Στη συνέχεια, 

τραβήξτε έξω το καλώδιο 

ρεύματος από την οπή. 

2.3 Τοποθέτηση 

2.4 Αλλαγή της λυχνίας φωτισμού  

Η αντικατάσταση της λυχνίας LED πρέπει να γίνεται από επαγγελματία τεχνικό του κατασκευαστή, του τμήμα 

συντήρησης ή άλλου παρόμοιου τμήματος. 

(Οι παραπάνω εικόνες είναι μόνο για αναφορά και η πραγματική διαμόρφωση είναι ανάλογα με τη συσκευή 

αγοράς ή τη δήλωση του πωλητή.) 

2.5 Εκκίνηση 

Πριν αποθηκεύσετε φρέσκα ή κατεψυγμένα τρόφιμα στον καταψύκτη, αφήστε τον καταψύκτη να λειτουργήσει 

για 2 έως 3 ώρες. Στις ζεστές καλοκαιρινές ημέρες, πρέπει να αφήσετε τον καταψύκτη να λειτουργήσει για 4 

ώρες εκ των προτέρων. 

Κατά τη διάρκεια διακοπής ρεύματος ή του καθαρισμού, αποσυνδέστε την πρίζα και μην την ξανασυνδέσετε αν 

δεν περάσει ένα διάστημα 5 λεπτών, καθώς η συνεχής εκκίνηση μπορεί να προκαλέσει ζημιά στον συμπιεστή. 

(Οι παραπάνω εικόνες είναι μόνο για αναφορά και η πραγματική διαμόρφωση είναι ανάλογα με τη συσκευή 

αγοράς ή τη δήλωση του πωλητή.) 

Πριν χρησιμοποιήσετε τον 

καταψύκτη, αφαιρέστε όλα τα 

υλικά συσκευασίας, όπως το 

υπόστρωμα βάσης, τα φελιζόλ 

και τις ταινίες κ.λπ. Επίσης, 

αφαιρέστε την προστατευτική 

μεμβράνη από την πόρτα και 

το περίβλημα. 

Επιλέξτε ένα σημείο που είναι 

μακριά από πηγές θερμότητας 

και άμεσο ηλιακό φως. Μην 

τον τοποθετήσετε σε περιοχή 

με υγρασία ή νερό, για να 

αποφύγετε τη σκουριά ή τη 

μείωση της μόνωσης. 

Τοποθετήστε τον σε επίπεδη 

επιφάνεια και αεριζόμενο χώρο. 

- Μην τον τοποθετήσετε πάνω 

σε πατάκια, ξύλινο δάπεδο ή 

μοκέτα, καθώς μπορεί να 

συσσωρευτεί υγρασία κάτω. 

- Μην τον μετακινείτε σύροντας, 

θα γίνει ζημιά στο δάπεδο/ 

 Ο ελεύθερος χώρος από το 

πάνω μέρος του καταψύκτη 

πρέπει να είναι μεγαλύτερος 

από 70 εκ.και ξ απόσταση του 

πίσω μέρους και των πλευρών 

από τους τοίχους περισσότερο 

από 20 εκ. για εύκολο άνοιγμα 

και κλείσιμο και καλό αερισμό. 
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2.6 Συμβουλές εξοικονόμησης ενέργειας 

 Η συσκευή θα πρέπει να βρίσκεται στην πιο δροσερή περιοχή του δωματίου, μακριά από συσκευές 

παραγωγής θερμότητας ή αγωγούς θέρμανσης και από το άμεσο ηλιακό φως. 

Αφήστε τα ζεστά τρόφιμα να κρυώσουν σε θερμοκρασία δωματίου πριν τα τοποθετήσετε στη 

συσκευή.  Η υπερφόρτωση της συσκευής αναγκάζει τον αεροσυμπιεστή να λειτουργεί 

περισσότερο.  Τα τρόφιμα που παγώνουν πολύ αργά μπορεί να υποβαθμιστούν όσον αφορά την 

ποιότητα ή να χαλάσουν. Βεβαιωθείτε ότι έχετε τυλίξει σωστά τα τρόφιμα και σκουπίστε τα δοχεία 

προτού τα τοποθετήσετε στη συσκευή.  Με αυτόν τον τρόπο μειώνεται η συσσώρευση πάγου στο 

εσωτερικό της συσκευής. 

Οι εσωτερικοί χώροι της συσκευής δεν πρέπει να έχουν επενδυθεί με αλουμινόχαρτο, κηρόχαρτο ή χαρτί 

κουζίνας.  Τέτοιου είδους επενδύσεις παρεμποδίζουν την κυκλοφορία κρύου αέρα, καθιστώντας τη 

συσκευή λιγότερο αποδοτική. 

Οργανώστε και βάλτε ετικέτες στα τρόφιμα για να μειώσετε τις φορές που ανοίγουν οι 

πόρτες και τις παρατεταμένες αναζητήσεις.  Αφαιρέστε όσα είδη χρειάζεται ταυτόχρονα και 

κλείστε την πόρτα το συντομότερο δυνατό. 

 

 

3 Συντήρηση και σέρβις του καταψύκτη 

3.1 Καθάρισμα 

● Καθαρίζετε τη σκόνη πίσω και γύρω από τον καταψύκτη για να βελτιώσετε τον διασκορπισμό της 

θερμότητας και να εξοικονομήσετε ενέργεια. 

● Ελέγχετε τακτικά το λάστιχο της πόρτας για να βεβαιωθείτε ότι είναι καθαρό 

και χωρίς υπολείμματα. Καθαρίζετε το λάστιχο της πόρτας με ένα μαλακό 

πανί εμποτισμένο με σαπουνόνερο ή αραιωμένο υγρό καθαρισμού. 

● Το εσωτερικό της συσκευής πρέπει να καθαρίζεται τακτικά για να 

αποφεύγονται οι οσμές. 

● Πριν καθαρίσετε το εσωτερικό του καταψύκτη, αποσυνδέστε τον από το 

ρεύμα και βγάλτε όλα τα τρόφιμα, τα καλάθια και τα δοχεία. 

● Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό πανί ή σφουγγάρι για να καθαρίσετε την 

εσωτερική επένδυση του καταψύκτη. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε διάλυμα 

1 λίτρου ζεστού νερού με δύο κουταλιές της σούπας μαγειρική σόδα για να την καθαρίσετε αρχικά και, 

στη συνέχεια, καθαρίστε τη με καθαρό νερό και σκουπίστε την. Μετά το καθάρισμα, ανοίξτε την πόρτα 

και αφήστε τον καταψύκτη να στεγνώσει με φυσικό τρόπο πριν τον συνδέσετε στην παροχή ρεύματος. 

● Για σημεία μέσα στον καταψύκτη που δεν είναι εύκολο να καθαριστούν (π.χ. διάκενα ή γωνίες), 

συνιστάται να χρησιμοποιήσετε μαλακά πανιά, βούρτσες κ.λπ. και ορισμένα απαραίτητα βοηθήματα 

(π.χ. λεπτά ραβδιά κ.λπ.) για το τακτικό καθάρισμα, ώστε να διασφαλιστεί ότι δεν υπάρχει συσσώρευση 

ρύπων ή βακτηρίων. 

● Μη χρησιμοποιείτε σαπούνια, απορρυπαντικά, καθαριστικά σπρέι κ.λπ. για να καθαρίσετε την 

επένδυση, καθώς αυτά μπορεί να προκαλέσουν οσμές ή μόλυνση. 

● Καθαρίστε το κρεμαστό καλάθι με ένα μαλακό πανί βουτηγμένο σε σαπουνόνερο ή αραιωμένο 

καθαριστικό και στη συνέχεια στεγνώστε το με ένα μαλακό πανί ή με φυσικό τρόπο. 

● Σκουπίστε την εξωτερική επιφάνεια του καταψύκτη με ένα μαλακό πανί νοτισμένο με σαπουνόνερο, 

απορρυπαντικό κ.λπ. και στη συνέχεια στεγνώστε με ένα μαλακό πανί. 

● Μη χρησιμοποιείτε σκληρές βούρτσες μαλλιών, χαλύβδινες συρματόβουρτσες, λειαντικά (όπως 

οδοντόκρεμα), οργανικά διαλυτικά (όπως οινόπνευμα, ακετόνη, οξικό ισοαμύλιο κ.λπ.), βραστό νερό ή 

όξινες ή αλκαλικές ουσίες κατά το καθάρισμα, καθώς αυτά μπορεί να κάνουν ζημιά στην επιφάνεια και 

την εσωτερική επένδυση του καταψύκτη. Οι οργανικοί διαλύτες όπως το βραστό νερό και το βενζόλιο 

μπορούν να παραμορφώσουν ή να καταστρέψουν τα πλαστικά μέρη. 

● Μην ξεπλένετε απευθείας με νερό ή άλλα υγρά κατά τη διάρκεια του καθαρίσματος για να αποφύγετε 

βραχυκυκλώματα ή ζημιές στην ηλεκτρική μόνωση.  
Κατά την απόψυξη και το καθάρισμα του καταψύκτη, αποσυνδέστε τον 

πρώτα από την παροχή ρεύματος. 
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3.2 Απόψυξη 

● Οι καταψύκτες χρειάζονται χειροκίνητη απόψυξη: 

Κατά την απόψυξη, αποσυνδέστε πρώτα το φις ρεύματος, ανοίξτε την πόρτα του καταψύκτη και 

αφαιρέστε τα τρόφιμα, τα κρεμαστά καλάθια κ.λπ. Από το εσωτερικό του. Ανοίξτε την οπή 

αποστράγγισης και την οπή εξόδου (και τοποθετήστε ένα δοχείο νερού στην οπή εξόδου) για να 

επιτρέψετε στον εσωτερικό πάγο να λιώσουν φυσικά και να στεγνώσετε το νερό απόψυξης με ένα 

στεγνό μαλακό πανί. Μόλις μαλακώσει ο πάγος, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα φτυαράκι πάγου για 

να επιταχύνετε την απόψυξη. 

● Κατά την απόψυξη, φυλάξτε τα τρόφιμα που αφαιρέσατε σε δροσερό μέρος πριν αφαιρέσετε τα 

εξαρτήματα. 

Μη χρησιμοποιείτε μηχανικές διατάξεις ή άλλα μέσα για να επιταχύνετε τη 

διαδικασία απόψυξης, εκτός από αυτά που συνιστώνται από τον κατασκευαστή. 

Το κύκλωμα ψύξης δεν πρέπει να υποστεί ζημιά. 

3.3 Όταν δεν χρησιμοποιείται 

● Σε περίπτωση διακοπής ρεύματος: Ακόμη και το καλοκαίρι, τα τρόφιμα μπορούν ακόμα να 

αποθηκευτούν για αρκετές ώρες. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, δεν πρέπει να ανοίγετε συχνά 

την πόρτα και δεν πρέπει να βάλετε μέσα άλλα φρέσκα τρόφιμα.  

● Όταν ο καταψύκτης δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα: αποσυνδέστε την 

παροχή ρεύματος, καθαρίστε τον καταψύκτη και αφήστε την πόρτα του καταψύκτη ανοιχτή για να 

αποτρέψετε την παραγωγή οσμών από τον καταψύκτη. 

● Κατά τη μετακίνηση του καταψύκτη: Μην αναποδογυρίζετε, μεταφέρετε οριζόντια ή τραντάζετε τον 
καταψύκτη κατά τη μεταφορά. Η γωνία κλίσης κατά τη μεταφορά δεν πρέπει να υπερβαίνει τις 45°. Μην 
πιάνετε τον καταψύκτη από την πόρτα ή τον μεντεσέ κατά τη μετακίνηση. 

Μόλις τεθεί σε λειτουργία ο καταψύκτης, είναι καλύτερο να τον χρησιμοποιείτε 
συνεχώς και, υπό κανονικές συνθήκες, μη σταματήσετε να χρησιμοποιείτε τον 
καταψύκτη, ώστε να μην επηρεαστεί η διάρκεια ζωής του. 
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Αντιμετώπιση προβλημάτων 4 

 

Μερικά από τα ακόλουθα απλά προβλήματα μπορείτε να προσπαθήσετε να τα λύσετε μόνοι σας. Εάν δεν 

υπάρξει καμία βελτίωση, καλέστε το τμήμα εξυπηρέτησης μετά την πώληση. 

 

Ο καταψύκτης δεν λειτουργεί. Ελέγξτε αν η συσκευή είναι συνδεδεμένη στην πρίζα και αν το φις 

έχει συνδεθεί σωστά. 

Ελέγξτε αν η τάση είναι πολύ χαμηλή. 

Ο διακόπτης ελέγχου θερμοκρασίας βρίσκεται στην περιοχή 

λειτουργίας. 

Υπάρχει ολική ή μερική διακοπή ρεύματος. 

Ο καταψύκτης μυρίζει άσχημα Τα τρόφιμα που παράγουν οσμές πρέπει να είναι καλά τυλιγμένα. 

Ελέγξτε για τυχόν σάπια τρόφιμα. 

Το εσωτερικό του καταψύκτη χρειάζεται καθάρισμα. 

Ο συμπιεστής λειτουργεί 

συνεχώς 

Είναι φυσιολογικό οι καταψύκτες να λειτουργούν για μεγάλο χρονικό 

διάστημα το καλοκαίρι λόγω των υψηλών θερμοκρασιών. 

Μη βάζετε πάρα πολλά τρόφιμα ταυτόχρονα στον καταψύκτη. 

Βάλτε το μαγειρεμένο φαγητό στον καταψύκτη αφού κρυώσει. 

Ανοίγετε την πόρτα του καταψύκτη πολύ συχνά. 

Υπάρχει πολύ παχύ στρώμα πάγου στον καταψύκτη (απαιτείται 

απόψυξη σε αυτή την περίπτωση) 

Η λυχνία φωτισμού του 

καταψύκτη δεν ανάβει 

Ελέγξτε αν ο καταψύκτης είναι ενεργοποιημένος και αν η ενδεικτική 

λυχνία έχει καεί. 

Η πόρτα του καταψύκτη δεν 

κλείνει καλά 

Κάποια συσκευασία τροφίμων έχει μπλοκάρει και έτσι δεν μπορεί να 

κλείσει η πόρτα. 

Πάρα πολλά τρόφιμα έχουν τοποθετηθεί στον καταψύκτη. 

Δυνατός θόρυβος Είναι το δάπεδο επίπεδο και ο καταψύκτης σταθερά τοποθετημένος; 

Ελέγξτε αν τα εξαρτήματα είναι τοποθετημένα στην κανονική τους 

θέση. 

Είναι δύσκολο να ανοίξετε τον 

καταψύκτη για μικρό χρονικό 

διάστημα 

Μετά την ψύξη του καταψύκτη, υπάρχει διαφορά πίεσης μεταξύ του 

εσωτερικού και του εξωτερικού του θαλάμου, η οποία μπορεί να 

προκαλέσει προσωρινή δυσκολία στο άνοιγμα της πόρτας. Αυτό 

είναι φυσιολογικό. 

Το περίβλημα εκπέμπει 

θερμότητα 

Εξωτερική συμπύκνωση 

υδρατμών 

Όταν ο καταψύκτης λειτουργεί, το εξωτερικό κέλυφος της θήκης θα 

παράγει θερμότητα, δημιουργώντας ακόμη περισσότερη θερμότητα 

στα πρώτα στάδια λειτουργίας και το καλοκαίρι. Αυτό προκαλείται 

από το διασκορπισμό θερμότητας του συμπυκνωτή και είναι 

φυσιολογικό φαινόμενο. 

Όταν η περιβαλλοντική υγρασία είναι υψηλή, μπορεί να υπάρξει 

συμπύκνωση στην επιφάνεια του θαλάμου και στο λάστιχο της 

πόρτας, το οποία είναι φυσιολογικό φαινόμενο. Σκουπίστε με μια 

στεγνή πετσέτα. 

Σφύριγμα αέρα 

Βουητό 

Κροτάλισμα 

Το ψυκτικό μέσο που κυκλοφορεί στις σωληνώσεις ψύξης θα 

παραγάγει έναν ήχο έκρηξης και ένα μουγκρητό, τα οποία είναι 

φυσιολογικοί ήχοι και δεν θα επηρεάσουν το αποτέλεσμα της ψύξης. 

Ο συμπιεστής παράγει ένα βουητό κατά τη λειτουργία και ο ήχος 

είναι δυνατός κατά την εκκίνηση ή τη διακοπή λειτουργίας. 

Η ηλεκτρομαγνητική βαλβίδα ή η ηλεκτρική βαλβίδα μεταγωγής 

παράγουν έναν ήχο κροταλίσματος, ο οποίος είναι ένα φυσιολογικό 

φαινόμενο και δεν επηρεάζει τη χρήση του καταψύκτη. 
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Τεχνικές παράμετροι 

Μοντέλο W70100EED 

Όγκος θαλάμου συντήρησης   

Όγκος θαλάμου κατάψυξης  

Θερμοκρασία αποθήκευσης  

Κατανάλωση ενέργειας  

Κατανάλωση ενέργειας __ kWh ανά έτος, με βάση τα τυπικά αποτελέσματα δοκιμών για 24 ώρες. 

Κατηγορία οικιακών συσκευών  

Ενεργειακή διαβάθμιση  

Οικολογικό σήμα της ΕΕ.  

Τύπος απόψυξης  

Κλιματική κλάση  

Αυτή η συσκευή προορίζεται για χρήση σε θερμοκρασία περιβάλλοντος μεταξύ _°C και _°C. 

Εκπομπές αερομεταφερόμενου θορύβου  

Χρόνος ανόδου θερμοκρασίας  

Ψυκτική ικανότητα  

Ονομαστική τάση  

Ονομαστική ένταση ρεύματος  

Συνολικές διαστάσεις (Υ x Π x Β)  

Διαστάσεις συσκευής (Υ x Π x Β)  

Συνολικός μεικτός όγκος (L)  

Συνολικός αποθηκευτικός όγκος (L)  

Συνολικός όγκος (L)  

Καθαρό βάρος (kg)  

Παράμετροι 5 
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Τεχνικές παράμετροι 

Μοντέλο W70151EED 

Όγκος θαλάμου συντήρησης   

Όγκος θαλάμου κατάψυξης  

Θερμοκρασία αποθήκευσης  

Κατανάλωση ενέργειας  

Κατανάλωση ενέργειας___kWh ανά έτος, με βάση τα τυπικά αποτελέσματα δοκιμών για 24 ώρες. 

Κατηγορία οικιακών συσκευών  

Ενεργειακή διαβάθμιση  

Οικολογικό σήμα της ΕΕ.  

Τύπος απόψυξης  

Κλιματική κλάση  

Αυτή η συσκευή προορίζεται για χρήση σε θερμοκρασία περιβάλλοντος μεταξύ _°C και _°C. 

Εκπομπές αερομεταφερόμενου θορύβου  

Χρόνος ανόδου θερμοκρασίας  

Ψυκτική ικανότητα  

Ονομαστική τάση  

Ονομαστική ένταση ρεύματος  

Συνολικές διαστάσεις (Υ x Π x Β)  

Διαστάσεις συσκευής (Υ x Π x Β)  

Συνολικός μεικτός όγκος (L)  

Συνολικός αποθηκευτικός όγκος (L)  

Συνολικός όγκος (L)  

Καθαρό βάρος (kg)  
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Πίνακας 1 Κλιματικές κλάσεις 

Κλάση Σύμβολο 
Εύρος θερμοκρασίας 

περιβάλλοντος °C 

Εκτεταμένη εύκρατη SN +10 έως +32 

Εύκρατη N +16 έως +32 

Υποτροπική ST +16 έως +38 

Τροπική Τ +16 έως +43 
 

Εκτεταμένη εύκρατη: αυτή η ψυκτική συσκευή προορίζεται για χρήση σε θερμοκρασίες 
περιβάλλοντος που κυμαίνονται από +10 °C έως +32 °C 
Εύκρατη: Αυτή η ψυκτική συσκευή προορίζεται για χρήση σε θερμοκρασίες 
περιβάλλοντος που κυμαίνονται από +16 °C έως +32 °C 
Υποτροπική: Αυτή η ψυκτική συσκευή προορίζεται για χρήση σε θερμοκρασίες 
περιβάλλοντος που κυμαίνονται από +16 °C έως +38 °C 
Τροπική: Αυτή η ψυκτική συσκευή προορίζεται για χρήση σε θερμοκρασίες 
περιβάλλοντος που κυμαίνονται από +16 °C έως +38 °C 
 
Μπορείτε να παραγγείλετε τα ανταλλακτικά του παρακάτω πίνακα από την εταιρεία: 
ΑΜΟΙΡΙΔΗΣ - ΣΑΒΒΙΔΗΣ Α.Ε. 
17ης Νοεμβρίου 87Α, 
55535, Πυλαία, Θεσσαλονίκη 
Τηλ.: +302310944944 

Περιγραφή εξαρτήματος Χρόνος αγοράς Ελάχιστη περίοδος διαθεσιμότητας 

Θερμοστάτες Επαγγελματίες συντήρησης 
Τουλάχιστον 7 χρόνια από την 

κυκλοφορία του τελευταίου μοντέλου 

Αισθητήρες 
θερμοκρασίας 

Επαγγελματίες συντήρησης 
Τουλάχιστον 7 χρόνια από την 

κυκλοφορία του τελευταίου μοντέλου 

Πλακέτες τυπωμένων 
κυκλωμάτων 

Επαγγελματίες συντήρησης 
Τουλάχιστον 7 χρόνια από την 

κυκλοφορία του τελευταίου μοντέλου 

Λυχνίες Επαγγελματίες συντήρησης 
Τουλάχιστον 7 χρόνια από την 

κυκλοφορία του τελευταίου μοντέλου 

Λαβές πορτών 
Επαγγελματίες συντήρησης και 

τελικοί χρήστες 
Τουλάχιστον 7 χρόνια από την 

κυκλοφορία του τελευταίου μοντέλου 

Μεντεσέδες πορτών 
Επαγγελματίες συντήρησης και 

τελικοί χρήστες 
Τουλάχιστον 7 χρόνια από την 

κυκλοφορία του τελευταίου μοντέλου 

Δίσκοι 
Επαγγελματίες συντήρησης και 

τελικοί χρήστες 
Τουλάχιστον 7 χρόνια από την 

κυκλοφορία του τελευταίου μοντέλου 

Καλάθια 
Επαγγελματίες συντήρησης και 

τελικοί χρήστες 
Τουλάχιστον 7 χρόνια από την 

κυκλοφορία του τελευταίου μοντέλου 

Λάστιχα πορτών 
Επαγγελματίες συντήρησης και 

τελικοί χρήστες 
Τουλάχιστον 7 χρόνια από την 

κυκλοφορία του τελευταίου μοντέλου  

Αγαπητέ πελάτη 
Εάν χρειάζεστε σέρβις, ανατρέξτε στην κάρτα εγγύησης για περισσότερες πληροφορίες.  
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ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ 

Το προϊόν σας σχεδιάζεται και κατασκευάζεται με υλικά και εξαρτήματα υψηλής 

ποιότητας που μπορούν να ανακυκλωθούν και να επαναχρησιμοποιηθούν. 

Το σύμβολο αυτό σημαίνει ότι ο ηλεκτρικός και ηλεκτρονικός εξοπλισμός, στο 

τέλος της ζωής του, θα πρέπει να απορρίπτεται ξεχωριστά από τα οικιακά 

απορρίμματα.  

Απορρίψτε αυτόν τον εξοπλισμό στο συλλογής/ανακύκλωσης απορριμμάτων της τοπικής σας 

κοινότητας. 

Στην Ευρωπαϊκή Ένωση υπάρχουν χωριστά συστήματα συλλογής για μεταχειρισμένα ηλεκτρικά και 

ηλεκτρονικά προϊόντα. 

Βοηθήστε μας να διατηρήσουμε το περιβάλλον στο οποίο ζούμε! 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ 

Με το παρόν, δηλώνουμε ότι αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των παρακάτω 

οδηγιών: 

Οδηγία ΗΜΣ: 14/30/ΕΕ 

Οδηγία χαμηλής τάσης: 14/35/ΕΕ 

Οδηγία του ΕΚ 09/125/ΕΚ. 

Σήμανση CE: 93/68/EOK 

Οδηγία RoHS: 11/65/ΕΕ και Κατ’ εξουσιοδότηση κανονισμός της Επιτροπής (ΕΕ) 15/863 

Η λεπτομερής δήλωση συμμόρφωσης υπάρχει στη διεύθυνση www.morris.gr 

  

file:///C:/Work/Amoiridis_2025/October2025/PO9501%20MIDEA%20REF%20%20ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ%20ΓΙΑ%20ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ/quot;http:/www.morris.gr&quot
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Καλλιόπη Καρύδα & ΣΙΑ Ε.Ε. 
17ης Νοεμβρίου 87Α,  
55535 Πυλαία, Θεσσαλονίκη  
Τηλ. 2316 006600  
Fax. 2316 006650 
www.morris.gr 




